



教育部

人文社会科学重点研究基地

中央音乐学院音乐学研究所

The Institute Of Musicology Of The Central Conservatory Of Music

网站首页

基地简介

基地人员

基地活动

资料库

学术新闻

首页 → 学术新闻

## 中国音乐学院附中成功举办“多视角下的民族音乐人才培养”专家研讨会

作者：中国音乐学院 来源：中国音乐学院 发布时间：2011-7-4 9:47:22

为进一步拓宽办学思路，探索新时期民族音乐人才的培养模式，进一步丰富和完善中国音乐学院附中的教学体系，6月30日，附中举办了学科专业学术交流及座谈系列活动之“多视角下的民族音乐人才培养”专家研讨会。附中校领导及各学科专业教师参与座谈，并邀请了围棋世界冠军马晓春、北京师范大学教育管理学院副院长牛志奎、北京师范大学心理学院院长助理张晓辉、中国政法大学社会学院法学、心理学教师唐希媛、北京市青联委员，北京博物馆学会志愿者专业委员会秘书长张鹏与会讨论。



研讨会上，各位专家、学者从教育、心理学、法学、音乐等多个领域聚焦探讨民族音乐人才培养问题。整场研讨会在思想的交锋下激情四射、火花不断，不同领域的专家齐聚一堂，各抒己见，为“民族音乐人才培养”课题集思广议。

随着我国改革开放的不断深入，文化艺术发展空前繁荣，如何继承与发展民族音乐，培养优秀的民族音乐人才，是民族音乐教育需要思考和探索的课题。“多视角下的民族音乐人才培养”在社会文化背景下应运而生。附中借此契机，深入思考和探索教育改革问题，以期在转型社会和多元文化下，培养出符合新时代经济社会发展要求的民族音乐人才。

北京青年报、搜狐网、新民网以及东方网等多家媒体对该活动进行了报道。（附中范梦婕）

科研秘书 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: xiaogangxiang@163.com 电话: 010-66425730

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网